
平成２９年度第４回番組審議委員会議事録 

 

 

１ 開催年月日 平成２９年１１月１０日（金） 

 

２ 開催場所  CTY 本社３階会議室 

 

３ 委員の出席  

① 委員総数     １０名 

② 出席委員数       ７名 

③ 出席委員     小林慶太郎（四日市大学 教授） 

            出口 功 （菰野町スポーツ・文化振興会 事務局長） 

笹岡邦清 （暁石鹸株式会社 取締役） 

矢田敏浩 （（公財）四日市市文化まちづくり財団 

        四日市市文化会館 グループリーダー） 

服部洋明 （メガネの隆明堂 店主） 

藤井博光 （ライブハウス フルハウス 元店主） 

黒 翔太郎（四日市大学 環境情報学部 学生）  

④ 欠席委員    三輪栄子 （元四日市市消防団 サルビア分団分団長） 

        堀内あかね（菰野町観光協会） 

        原真由美 （民生委員） 

⑤  放送事業者側出席者氏名    伊藤秀明（CTY地域情報部長） 

舘 克俊（CTY-FM 局長） 

              山本浩之（チーフディレクター） 

 

４ 議題 

審議番組    番組名     studio Etude presents バン☆ハジ 

              （スポンサー番組） 

       放送日時    毎週月曜日 23：00～23：29 

              （第５週目はお休み） 

             

５ 審議概要  

  CTY-FM 番組審議委員会 小林慶太郎委員長の挨拶に続き、CTY-FM 局長 舘

克俊より各委員に対しご挨拶と今秋スタートの新番組のお知らせをしました。 

また、この秋に実施した地元サッカーチームの生中継のご報告と来シーズンに

向けての取り組みをお知らせし、あわせてこの秋の台風対応と CTY コネクトア 

プリとの連携などについてのご説明をしました。その後、審議番組の視聴・合

評が行われました。 

 

７ 審議内容 



   

委員長：番組視聴の前に番組概要の説明をお願いします。 

  会社：四日市市赤堀に所在するstudio Etude（スタジオ エチュード）から 

     発信する音楽情報番組「バン☆ハジ」。三重県の音楽シーンを最先端 

     で盛り上げているインディーズミュージシャンを毎週ピックアップ！ 

     若手ミュージシャンからベテランミュージシャンまで、さまざまなジ

ャンルの音楽を愉快かつ軽快、そしてどこか不思議なトークでおおく

りしています。地域の音楽シーンを盛り上げてゆきます。 

 

番組聴取：    番組名    studio Etude presents バン☆ハジ 

              （スポンサー番組） 

         放送日時   毎週月曜日 23：00～23：29 

              （第５週目はお休み）  

 

委員長： みなさんのご意見をお願いします。  

  委員： トークの内容や喋り方が公共電波を使うにはちょっと緩い番組です 

ね。 

  委員： 年配の方には緩く感じるかも知れませんが、若者の感覚ではこのくら 

      いの緩さのほうが耳ざわりが良いと思います。 

委員： メインパーソナリティーの方がボイスチェンジャーを使っているよう 

ですがその必要性はあるのでしょうか。 

  委員： ボイスチェンジャーを使っていると少し犯罪のイメージがして、番組 

      全体の雰囲気が悪くなるような気がします。 

委員： スポンサー情報やWebの紹介、ライブ情報などがまったくありません 

    がリスナーにとって必要な情報かと思うのですが。 

  委員： 「バン☆ハジ」という番組タイトルは「バンドはじめよう」が由来と 

      のことですが、この番組を聴いてその気にはならないと思います。 

  委員： 音楽番組ということですが、わりとトーク中心の番組なのですね。 

委員： 放送時間帯が午後１１時からということでトークの内容が少し緩めな 

のは理解できますが、もう少し緊張感があってもよいのでは。 

委員： 番組のメリハリとして最低の緊張感が欲しいです。 

  委員： スポンサーからの音源納品ということですが、放送前に局として事前 

      チェックはしているのですか。 

  委員： 局として製作者側に対してもっとアドバイスをしたほうがよいと思い 

ます。 

  委員： 公共の電波を使用するには少し言葉遣いが乱暴に感じます。若い人 

      の感性かもわかりませんが、もう少し丁寧なほうが全体としは好感が 

得られると思います。 

  委員： 「音楽豆知識」のようなコーナーはリスナーにとって良いコーナーだ 

      と思います。 



  委員： 現在の「音楽豆知識」のコーナーはわりと専門的なので、音楽をやっ 

たことのない人にも興味を持って貰えるような内容にするともっとリ 

スナーの裾野が広がると思います。 

  委員： 最近はインターネットで検索がすぐ出来るので、詳しい内容の説明な 

      どは必要ないと思います。 

  委員： 堅い内容の番組も大切ですが、放送時間帯にもよりますが、こういう 

      少し緩い内容の番組もコンテンツのひとつとして必要かなとは思いま 

す。 

  委員： 音楽を聞かせる番組ならそういう風に、ミュージシャンのトークを聞 

かせる番組ならそういう内容に、番組のコンセプトと構成を一度再考 

してみてはどうでしょうか。 

  委員： こういう番組も時代の流れとしてありかなとは思います。 

  委員： この番組に台本は存在するのでしょうか。フリートークの内容をもう 

      少しレベルアップするべきだと思います。 

 委員長： 始まったばかりの番組ということもあり、番組の内容に関しては模索 

中の部分が多々あると思います。また、スポンサー番組ということや 

音源納品されるということからも、局側からなかなか意見をしにくい 

という点があるとは思いますが、番組のクオリティアップのためにも 

今後是非、一歩踏み込んだアドバイスをして頂きたいと思います。た 

だ地域の音楽シーンを盛り上げてゆくというコンセプトは、とても素 

晴らしいことなので、今後もその志を貫いた番組作りに期待します。 

会社：貴重なご意見をたくさんありがとうございました。まだまだご意見 

があろうかとは思います。また、ご意見やご感想などがございまし 

たらその都度、ご教授いただきたく存じます。今日は１時間半にわ 

たり議論を頂き、ありがとうございました。 

 

次回開催日 平成３０年１月２５日（木）16：30～（予定） 

 

８ 審議会の答申などに対してとった処置 

 

９ 記事の公示 

    CTY-FM ホームページにて公示 


